

Адвокатам «Азия-Плюс» угрожают физической расправой

Адвокаты утверждают, что сотрудник МВД несколько раз повторил свои угрозы при свидетелях.

Алихон Муллоев, сотрудник правоохранительных органов Таджикистана, оскорбил двух адвокатов газеты «Азия-Плюс», пригрозив им «уничтожением».

Шухрат Кудратов, один из двух адвокатов издания «Азия-Плюс» сообщил Радио Озоди, что 17 августа в зале слушаний суда района Фирдавси города Душанбе Муллоев, офицер Управления по борьбе с организованной преступностью (УБОП) министерства внутренних дел Таджикистана пригрозил ему и его коллеге физической расправой.

Кудратов сообщил, что он и Абдурахмон Шарифов ждали в зале начала слушания, как к ним подошел Муллоев и, оскорбляя, заявил: «Вы враги правоохранительных органов, лично я бы пустил вам по пуле в лоб. Я любыми путями и способами уничтожу вас».

Адвокаты утверждают, что Муллоев несколько раз повторил свои угрозы при свидетелях, которые слышали его слова.

Кудратов и Шарифов - два адвоката «Азия-Плюс» обратились в Генеральную прокуратуру Таджикистана. Они просят принять меры в отношении Муллоева, так как он имеет доступ к огнестрельному оружию и его угрозы могут быть реальными.

Муллоев представляет интересы Анвара Тагоймуродова, заместителя министра внутренних дел Таджикистана, в слушании по делу газеты «Азия-Плюс» в суде района Фирдавси.

15 августа в Душанбе возобновилось слушание дела по иску Тагоймуродова, против издания «Азия-Плюс». Суть дела заключается в публикации в издании более полугода назад материала, в котором указывались факты о применении насилия и пыток отдельными сотрудниками УБОП в отношении задержанных, в том числе в ходе следственных мероприятий.

Тагоймуродов подал иск на газету и автора статьи Рамзию Мирзобекову, потребовав компенсацию в размере 1 миллиона сомони за нанесенный ущерб чести и достоинству.

На состоявшемся 15 августа слушании истец выступил с ходатайством о заключении мирового соглашения. Представители издания заявили, что поддерживают это предложение при условии, если истец не выдвинет какие-либо дополнительные требования.

Однако истец утверждал, что после достижения мирового соглашения «Азия-Плюс» необходимо будет опубликовать опровержение по отдельным моментам, изложенным в статье. Представители газеты заявили, что не собираются сами писать опровержение, если не поступит в редакцию официального документа от самого ведомства, которое в обязательном порядке будет опубликовано.

За ходом заседания суда, которое продолжится сегодня в здании суда района Фирдавси, принимают участие представители СМИ и правозащитных организаций.